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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

» قوقح دمآرد رب تایلام 80 لاس تیفاعم نازیم و خرن ر�غت نوناق « هدحاو هدام یئارجا لمعلاروتسد

71755:هرامش
29/11/1380:خیرات
دراد :تسویپ

هتسجخ راوسهش یسیع یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر

میظنت نامزاس نآ طسوت هک » قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم و خرن ر�غت نوناق « هدحاو هدام یئارجا لمعلاروتسد
قیرط هب و غلابا یتایلام یاهدحاو هیلک هب ار نآ دافم دیئامرف روتسد .تفرگ رارق بیوصت دروم و هظحلام تسا هدش
.دسرب مومع علاطا هب یضتقم

یرهاظم بسامهط

قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم و خرن ر�غت نوناق « هدحاو هدام یئارجا لمعلاروتسد
»یملاسا یاروش سلجم 13/11/1380 بوصم

یملاسا یاروش سلجم رد میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق بیوصت خیرات زا هدحاو هدام مکح -1
.دشاب یم ءارجلاا مزلا )27/11/1380(
زا تدم تبسن هب 27/11/1380 خیرات زا یحلاصا 84 هدام ساسا رب یراج لاس هدنامیقاب تباب قوقح دمآرد تیفاعم -2
رب 26/11/1380 خیرات تیاغل ینعی نآ زا لبق تدم تباب و )لایر1,300,000 هناهام (لایر 15,600,000 هنلااس ذخام
.دوب دهاوخ یعطق و هبساحم لباق )لایر 6,240,000 هنلااس(حلاصا زا شیپ نوناق رد ررقم نازیم بسح
نوناق لومشم نانکراک دروم رد لااب 2 دنب عوضوم تیفاعم رسک زا سپ یتفایرد لک هب تبسن قوقح دمآرد رب تایلام -3
(لایر 42,000,000 غلبم ات ناریگب قوقح ریاس دروم رد و دصرد هد تباث خرن هب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن
)%35 ات %20( ریخا یحلاصا 131 هدام رد ررقم یاهخرن هب نآ دازام هب تبسن و %10 خرن هب )لایر 000/500/3 هناهام
.دوب دهاوخ هبساحم لباق
تخادرپ تسا مزلا،دیایم لمع هب یلصا قوقح و دزم،یررقم ناگدننک تخادرپ زا ریغ فرط زا هک ییاهتخادرپ دروم رد -4
تیاهن رد و لاس بسح رب ار تایلام و یتخادرپ ،هتفرگ رظن رد.دوش یم تخادرپ رظن دروم هجو نآ ءازاب هک ار یتدم هدننک
.دیامن تخادرپ و رسک و هبساحم ار روکذم تدم تایلام .هنلااس تایلام میهست قیرط زا

زا جراخ لاغتشا ،تمدخ لحم،یگدنز تلایهست زا تیمورحم،اوه و بآ یدب یاه هداعلا قوف 27/11/1380 خیرات زا -5
یدقن ریغ یایازم،روشک زا جراخ رد نارومام لاغتشا و یزرا یایازم،بذج،کیشک،یراک تبون،راک طیحم طیارش یزرم ،زکرم
دننامه،دوش یم تخادرپ ناریگب قوقح هب یصوصخ و یمومع یاهشخب رد یدقن ریغ یایازم تباب هک یدقن هوجو ای و
تاررقم قبط یدقن ریغ یایازم یاهب ای و دقن هوجو نیع دروم بسح هک دنشاب یم تایلام لومشم قوقح یاهدمآرد ریاس
یایازم نوچ اما .تفرگ دهاوخ رارق ررقم خرن هب تایلام هبساحم رد ءاضتقلاا دنع و هفاضا قوقح یاهدمآرد ریاس هب نوناق
تدم هدنامیقاب رد هچنانچ اذل،تسا هدیدرگ فاعم هنلااس تیفاعم مهدزاود ود نازیم ات نانکراک هب یتخادرپ یدقن ریغ
ره ءازا هب لاس رد لایر 000/600/2 فقس ات دوب دهاوخ مزلا .دریگ قلعت یدقن ریغ یایازم .27/11/80 خیرات زا یراجلاس
.ددرگ رسک فاعم مقر ناونع هب روبزم یایازم زا )هام
نانکراک صوصخ رد دازام و فاعم لایر 000/300/1 غلبم ات 1380 لاس هب طوبرم لاس رخآ شاداپ ای هنلااس یدیع -6
خرن هب دروم بسح ناریگب قوقح ریاس صوصخ رد و %10 خرن هب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم

.دوب دهاوخ تایلام لومشم )دیدج(131 خرن ای 10%
یزیر همانرب و تیریدم نامزاس تسرهف قبط( هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام دصرد 50% -7
نیزگیاج یگدوشخب نیا و دوش یم هدوشخب.دشاب یتلود ریغ ای یتلود شخب هدننک تخادرپ هکنآ زا معا )روشک
.تسا هدیدرگ یلبق 92 هدام عوضوم یگدوشخب

یمامت و )زور4( هام نمهب زا تدم هدنامیقاب هب تبسن تایلام هبساحم،27/11/1380 خیرات زا لااب یاهدنب تیاعر اب -8
ریگب قوقح هناهام رمتسم یتفایرد یایازم و قوقح نآ قبط هک ریز یددع لاثم قفو یتسیاب یراج لاس هام دنفسا تدم

.دریگ تروص،تسا هدش ضرف لایر 000/000/5
:دریگ یم رارق هبساحم دروم هام دنفسا قوقح دمآرد رب تایلام ادتبا،راک تلوهس تهج زا:هجوت

:هامدنفسا یقوقح تابساحم :فلا
:دشاب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یریگب قوقح دروم رد -1 -فلا

1380/11/29 :دنس خیرات
71755 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تیفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تیفاعم*
یتلود ریغ یمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

71755 :همانشخب

71755 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/2512 :همانشخب
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000/000/5 -000/300/1=000/700/3                                       هناهام قوقح تایلام لومش دمآرد
3,700,000×%10=370,000                                     هامدنفسا قوقح زا رسک لباق قلعتم تایلام

:دشابن تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یریگب قوقح دروم رد -2 -فلا
5,000,000×12 =60,000,000                                                                هنلااس قوقح دمآرد

44,400,000=15,600,000- 60,000,000

�000,000/4244,400,000                             %10 خرن هب تایلام لومشم مقر

�������������������������

2,400,000                  )%20(131 هدام خرن هب تایلام لومشم مقر

42,000,000×%10 +2,400,000×%20=4,680,000                ریخا هیحلاصا قبط هنلااس تایلام
000/680/4÷12=000/390                                    هام دنفسا قوقح زا رسک لباق قلعتم تایلام

:)زور 4( نمهب تدم هدنامیقاب تباب قوقح تایلام هبساحم -ب

:دشاب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومش هک یریگب قوقح دروم رد -1-ب
333/49=×000/370

.دیدج نوناق دانتساب هام نمهب هدنامیقاب زور راهچ زا رسک لباق قلعتم تایلام
:دشاب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومش هک یریگب قوقح دروم رد -2 -ب

52000 = ×000/390
دیدج نوناق دانتساب نمهب هدنامیقاب زور راهچ زا رسک لباق قلعتم تایلام
هناهام قوقح لایر 5,000,00 تایلام رگا هک تسا رکذ هب مزلا،هام نمهب رخآ هزور 4 قوقح هب طوبرم تایلام صوصخ رد
غلبم انبم نآ رب زور 4 تایلام و لایر 1,606,729 غلبم هناهام تایلام .دش یم هبساحم حلاصا زا شیپ نوناق قبط

ار تایلام،هام نمهب قوقح صیصخت ای تخادرپ اب لابق ناگدننک تخادرپ یخرب هچنانچ اذل .دیآ یم تسدب لایر 214,230
لومشم ناریگب قوقح صوصخ رد،رکذلا قوف یددع لاثم اب .دنا هدومن  تخادرپ و رسک و هبساحم هتشذگ نوناق ربارب لاک
غلبم نانکراک ریاس دروم رد و )333/49 و لایر 230/214 توافتلا هبام (لایر 164897 غلبم گنهامه ماظن نوناق

یلع تایلام ناونع هب ار توافتلا هبام دوب دنهاوخ زاجم قوقح ناگدننک تخادرپ هک دشاب یم تشگرب لباق لایر 162,230
.دنیامن رسک ناریگب قوقح دعب یاههام ای هام تایلام زا و روظنم هروسکم باسحلا

تباب نیا زا یتخادرپ مقر هک دش دهاوخ هجوت راک نوناق لومشم نارگراک هام نمهب راک هفاضا همحزلا قح هب عجار -9
لامعا زور 26 تدم هب تبسن حلاصا زا لبق 84 هدام 2 هرصبت مکح و میهست زور 4 و زور 26 یاهتدم تبسن هب یتسیاب
.ددرگ

و یملاسا بلاقنا نازابناج یارب تیفاعم یرارقرب دننام ریخا بوصم رد هدمآ لمع هب تلایدعت و تاحلاصا ریاس -10
ناگدننک تخادرپ رظن دم دیاب یئامیپاوه تاسسوم یصصخت و یتایلمع رداک یاهتیفاعم دننام یئاهتیفاعم فذح و ناگدازآ
.دریگ رارق یتایلام هاگتسد و قوقح

1763:هرامش
14/11/1380:خیرات
:تسویپ

قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم و خرن ر�غت نوناق

هب هنلااس یدیع ای لاس رخآ شاداپ ناونع هب 1380 لاس رد هک یهوجو نینچمه قوقح دمآرد رب تایلام -هدحاو هدام
و 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق تیاعر اب دوش یم تخادرپ ناریگب قوقح
زا لبق قوقح دمآرد رب تایلام و دش دهاوخ لوصو و هبساحم،نآ هیحلاصا بیوصت خیرات زا ،نآ یدعب یاه هیحلاصا
.دوب دهاوخ یعطق و هبساحم،تدم تبسن هب حلاصا زا لبق تاررقم قبط،نآ
غلابا یئاراد و یداصتقا روما ریزو بیوصت زا سپ و میظنت روشک یتایلام روما نامزاس طسوت نوناق نیا یئارجا لمعلاروتسد
.دش دهاوخ

و دصیس و رازهکی هام نمهب مهدزیس خروم هبنش زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�ات هب 13/11/1380 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم )13/11/1380(داتشه

یبورک یدهم
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
یاهناگادج خرن یاراد نوناق نیا تاررقم قبط هک یدراوم یانثتسا هب یقیقح صاخشا دمآرد رب تایلام خرن - 131 هدام
... ]1[:تسا ریز حرش هب دشابیم
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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